Классный час

« В школу всей семьёй»

Учитель Шорина О.Б.

Цель: 

Задача: показать родителям и детям как можно проводить свободное время семьёй.
Уважаемые гости!

.
   Вы посмотрели на  уроке  истории, как ребята учатся отвечать на поставленные вопросы, делать доклады, находить нужные ответы в учебнике,  слушать внимательно учителя. А сейчас на нашем собрании, которое  посвящаем уходящему году Семьи,  покажем, как мы умеем отдыхать. Отдыхать будем вместе с вами.
   Я хочу вначале зачитать вам несколько сочинений, которые написали ваши дети о своих семьях.

(чтение сочинений)

   Такими семьями можно гордиться и за ребят, которые в них растут, быть спокойными. В сочинениях дети подчеркивают именно для них хорошие моменты, когда они с вами на отдыхе, читают вместе книгу, играют. Вот  в продолжение этого, мне бы хотело эту встречу провести виде игры между взрослыми и детьми. Назовём её интеллектуальной игрой «Умнее семиклассника».

  В нашей игре участвуют 2-е команды: «Желторотики» и «Вундеркинды».

1-й конкурс «Шуточный тест интеллекта»

Начнём с проверки вашего интеллекта.

На листах бумаги для теста проставьте числа от 1 до10 в столбик. На каждый вопрос 4 варианта ответа а, б, в, г. Вы должны выбрать букву ответа и записать рядом с номером вопроса.

1. Вы участвуете в марафоне и обогнали бегуна, бежавшего вторым. Какую позицию вы теперь занимаете?

а) Первую.

б) Вторую.

 в) Последнюю.

г) Такое невозможно.

2. Есть в США 23 февраля?

а) Да.

б) Нет.

в) Только у мужчин.

г) Только у женщин.

3. На столе лежат три яблока. Вы взяли два. Сколько у вас яблок?

а) Ни одного.

б) Одно.

в) Два.

г) Пять.

4. Винни-Пух  - это…

 а) Поросёнок.

б) Свинья.

в) Хрюша.
г) Ни один из вышеперечисленных.

5.От прямоугольного стола отпилили по прямой один угол. Сколько углов у стола стало?

а) Два.

б) Три.

в) Четыре.

г) Пять.

6. Сколько животных взял Моисей на свой ковчег?

а) Ни одного.

б) По одному каждого вида.

в) По два каждого вида.

г) Неограниченное количество.

7. На столе лежали три морковки и четыре яблока. Ребёнок съел одну морковку. Сколько фруктов осталось на столе?
а) Два.

б) Четыре.

в) Шесть.

г) Семь.

8. Сколько раз встречается цифра 4 в числах от 1 до 50?

а) 1.

б) 2.

в) 14.

г) 15.

9. Сколько дней рождения имеет средний человек?

10. У отца Мери есть пять дочерей: Чача, Чичи, Чече, Чочо и …    .

(Подведение итогов тестирования)

- Надеюсь, что результаты теста никого не огорчили.

Учёные утверждают, что за две недели тренировок поумнеть можно на треть. Психологи советуют разгадывать кроссворды, смотреть телевизионные конкурсы эрудитов.
2-й конкурс «Путаница»

Проверяем знания по географии.

Это словесный лабиринт. Каждая команда полает по карточке, на которой записаны 4 названия реки, но буквы перепутаны. Ваша задача восстановить названия за 1 минуту.

3-й конкурс «Долина чисел»

Назвать пословицы, в которых содержаться числа.

(Пословицы команды произносят поочередно).

4-й конкурс «Кто самый быстрый?»

Надо быстро собрать разрезанную открытку и прочитать слово, из букв которого надо как можно больше составить новых слов(нарицательное существительное) за 3 минуты.
5-й конкурс «Гонка за лидером»

Кто ответит на большее количество вопросов.

Вопросы для первой команды:

1. Городское заведение для зверей. (Зоопарк)

2. «Дорогие гости! Помогите!

      Паука злодея зарубите!» («Муха-Цокотуха»)

3. Наткёт, наплетёт, сидит – добычу ждёт. (Паук)

4. В воде купался, сухим  остался. (Гусь)
5. Кто полгода сидит без обеда? (Медведь)

6. Кто говорил эти волшебные слова: «Сим, Сим, откройся!»  (Али-Баба)

7. Домашняя машина, которая никуда не ездит.  (Стиральная машина)

8. «Спасите! Нас  съел серый волк!»   (7 козлят)

9. Президент России.  (Медведев) 

10. «Сама не ест, а людей кормит.»    (Ложка) 

11. «Сам худ,  голова с пуд».  (Молоток)

12. «Очень расстроились. Нечаянно разбилось яичко». (Дед с бабой, «курочка Ряба».)

13. Не дровосек, не плотник,

     А первый в лесу работник. (Дятел)

14. Растут на ветках группками,

      Покрытые скорлупками. (Орешки)

15. Изменение густоты и окраски шерсти у животных. (Линька)

16. Детёныши каких животных питаются молоком чужой матери? (Зайчата)

17. Животное, которое строит дом на реке? (Бобр)

18. Днём спит, ночью летает и прохожих пугает?  (Сова)
19. Чем больше колец, тем старше жилец? (Дерево)

20. Кто из  литературных героев путешествовал в стране Чудес и Зазеркалье? (Алиса)

21. Непоседа-коротышка из Цветочного города? (Незнайка)

22. Какого размера сапоги носил дядя Стёпа? (45)

Вопросы для второй команды:

1. Не спеши языком, торопись ….       (Делом)

2.  Какой ключик получил Буратино от черепахи Тортилы?   (Золотой)

3. Сколько лет городу Москве?    (860 лет)

4. Автор сказки «Руслан и Людмила». (А.С.Пушкин)

5. Личный транспорт бабы Яги? (Ступа)
6. Листья какого дерева осенью краснеют? (Осина, клен)

7. Шуба бела весь свет одела. (Снег)

8. Сидит на крыше всех выше. (Антенна)

9. Умывальников начальник и мочалок командир. (Мойдодыр)

10. Одну её не едят, а без неё мало что едят. (Соль)

11. Фрукт, которым отравили царевну. (Яблоко)

12.Кто прокатил зайцев на лодке на потеху всей деревне? (Дед Мазай)

13. Самое большое животное на свете? (Кит)

14. Край дороги. (Обочина)

15. Братцы зайцев. (Кролики)

16. Сосновый лес. (бор)

17. Съедобный камень. (Соль)

18. Молочный брат брынзы. (Сыр)

19. Что случится с вороной через три года? (Ей будет 4)

20. Отец деревянного мальчика. (Папа Карло)

21. Кто собирает яблоки спиной? (Ёж)

22. Автор стихотворения «Люблю грозу в начале мая…» (Тютчев)
Классный час

«Великие имена моей малой Родины»

Учителя:    Зяблова И.Д.   Шорина О.Б.

Май 2010 года

Цель: Воспитывать чувство уважения к старшему поколению;

           Прививать любовь к родному краю;

           Знать  и любить историю родного края.
Оборудование:

компьютер с экраном для показа фотографий
Место проведения:

 актовый зал. 
  План проведения классного часа:

1.Прием гостей.
2. Показ фильма о городе.

3. Выступление учителя ШоринойО.Б.

4. Выступление учителя Зябловой И.Д.

5. Рассказ о тренере волейбольной команды Беличе С.П.

6. Выступление Белича Сергея Павловича.

7. Рассказ о тренере хоккейной команды Смирнове В.П.

8. Выступление Смирнова В.П.

9. Спортивный танец девочек.
10. Вручение цветов гостям.

Ход мероприятия
Звучит песня о Родине. На экране слайды о городе.
Выступление учителя Шориной О.Б.
«Сегодня мы собрались на наш классный час «Великие имена моей малой Родины».

Мы живем с вами в городе Краснозаводске, который расположен на территории  Сергиево-Посадского района. В этом году Сергиево-Посадскому району исполняется 90 лет. На его территории расположено три города, в числе которых и наш город Краснозаводск.
Богат наш город  на талантливых людей в различных областях: науке и искусстве, труде и спорте».

  Звучит музыка, на экране  показываются фотографии прошедших лет с соревнованиями по волейболу. В конце просмотра выступление учителя Зябловой И.Д.:

«Был в нашем городе в 60-тые годы очень развит среди девушек такой вид спорта как волейбол.  Когда проходили соревнования по волейболу, то в городе царил настоящий праздник, на который собирался весь город.
  В 1965году на стадионе проходил чемпионат России по волейболу. В те годы юношеская волейбольная команда г.Краснозаводска завоевала звание «Чемпионы России».

Тренером  этой команды был человек с неутомимой энергией, огромной волей к победе Белич С.П.».

Выступление Белич С.П.

Звучит музыка, на экране показываются  фотографии хоккейной команды прошлых лет во главе  с их тренером Смирновым В.П.

Выступает учитель Зяблова И.Д.:

« В те же годы среди мальчишек был развит  другой вид спорта – хоккей.

Тренером мальчишек был Смирнов В.П., который до сих пор продолжает передавать свой опыт молодёжи. Попросим его рассказать об этом».

Выступление Смирнова В.П.

«В благодарность  гостям наши девочки подготовили спортивный танец».  

Выступление девочек.

Поздравление гостей.

 Проводы гостей под музыку спортивного гимна.

